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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
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Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Βρεφονηπιοκομίας ή Προσχολικής Αγωγής ΤΕΙ ή το 
ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο 
κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ 
της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος 
της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 
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Πτυχίο ή δίπλωμα η απολυτήριος  τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων-
Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων,  ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων,ή Βοηθών 
Βρεφοκόμων  -  Παιδοκόμων, ή Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και 
Έκφρασης,  ή επιμελητών Πρόνοιας ή Κοινωνικών Φροντιστών, ή Προσχολικής Αγωγής 
Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές  Ανάγκες, ή βοηθών Γενικής 
Βρεφονηπιοκομίας , ή αντίστοιχο πτυχίο, ή δίπλωμα, ή απολυτήριος  τίτλος των 
παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ  ή Επαγγελματικού Λυκείου, ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού  Εκπαιδευτηρίου  Α ή  Β  κύκλου σπουδών, ή  Ενιαίου Πολυκλαδικού 
Λυκείου, ή Τεχνικού Επαγγελματικού  Λυκείου,  ή  Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης, 
ή Επαγγελματικής  Σχολής, ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, ή σχολής  μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν.1346/1983 Ν.3475/2006 , ή άλλος 
ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής ,αντίστοιχης ειδικότητας. 

 
 
 

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. 
 

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ 
  Οι μόνιμοι κάτοικοι όλων των δήμων του Ν. Κιλκίς προτάσσονται των λοιπών 
υποψηφίων, που κατατάσσονται ανά κωδικό θέσης, ανεξάρτητα από το σύνολο των 
μονάδων που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια. 
 
 

 ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
  Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ 
ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την 
υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:  Ν.Π.Δ.Δ 
Δήμου Παιονίας, Μεγ. Αλεξάνδρου 75-77,  Τ.Κ. 61200 Πολύκαστρο, 

ΑΔΑ: ΨΝ00ΩΞΡ-ΤΑΖ



3 
 

απευθύνοντάς την στα γραφεία του ΝΠΔΔ , υπόψη κ. Κουβέλη Αικατερίνης 
(τηλ. επικοινωνίας: 2343350133-136). 
  Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των 
αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο 
οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.  
  Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο 
κατηγορίας προσωπικού (ΤΕ ή ΔΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών 
προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε 
περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου από την 
περαιτέρω διαδικασία.  
  Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες 
ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του 
δημοτικού καταστήματος του Δήμου Παιονίας, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν 
μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με 
την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, 
εξαιρετέα  (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη,  τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται 
την επόμενη εργάσιμη ημέρα.  
  Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην 
υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση· β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ 
(www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη 
διαδρομή: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και 
στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: 
Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην 
κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση 
στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  
Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ. 

 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 11ΜΗΝΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 
  Σύμφωνα με τις παρ.1 και 3 του άρθρου 11(ΦΕΚ 477/Β΄/22-4-2002) η 
λειτουργία των Σταθμών αναστέλλεται: 
• από 24 Δεκεμβρίου μέχρι και της 5ης Ιανουαρίου 
• από τη Μεγάλη Πέμπτη μέχρι και την Κυριακή του Θωμά 
• τον μήνα Αύγουστο 

 
 

Ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. 
 
 

               Αιμίλιος Δεβετζόπουλος 
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